

Wszyscy Wykonawcy

WKL.ZP.MP..341-39/08r.

Dot.: Przetargu nieograniczonego na: „ Promocję przetargu POKL/1/9.1.2/120/08 pn.” Wiem, potrafię, zdobędę – program zajęć dla dzieci z terenu Gminy Dobra ”współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego”

Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „ Promocję przetargu POKL/1/9.1.2/120/08 pn.” Wiem, potrafię, zdobędę – program zajęć dla dzieci z terenu Gminy Dobra ”współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego” wpłynęły pytania od Wykonawców. W związku z tym, zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawa z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 07.223.1655), wyjaśniamy:

Pytanie 1.

Czy wykonanie witaczy odbywać się będzie w oparciu o projekt konstrukcyjny i pozwolenie na budowę ?.

Odpowiedz1.

Zamawiający informuje , iż wykonanie witaczy odbywać się będzie na zasadzie rysunku konstrukcyjnego. Pozwolenie na budowę nie. Wykonawca na swój koszt pobiera mapy syt. Wysokościowe.

Pytanie 2.

Jaka będzie lokalizacja witaczy?

Odpowiedz 2.

Zamawiający odpowiada , iż witacze będą lokalizowane przy drogach gminnych.

Pytanie 3.

Czy pleksi na tablice informacyjne ma być mleczna czy przezroczysta?

Odpowiedz 3.

Zamawiający informuje , iż tablice informacyjne mają być wykonane z pleksi mlecznej.

Pytanie 4.

Czy termo-kubek ma być z pokrywką czy bez?

Odpowiedz 4.

Zamawiający odpowiada , iż kubek ma być z pokrywką.

Zamawiający informuje, iż nastąpiła oczywista pomyłka literowa w rozdziale XIV Opis przedmiotu zamówienia pkt.2 . Tabela- Promocja i rekrutacja lp.3. Wyprawki z logo dla dzieci

uczestniczących w zajęciach pozalekcyjnych –(ostatnia poz.) jest napisane pen-drive –
400szt.pojemność min.2MB , a powinno być wpisane 2GB.

WÓJT
Teresa Dera